

国务院确定进一步减税降费措施,支持小微企业发展和创新创业 失业保险费率由3%统一降至2%

据新华社电 国务院总理李克强2月25日主持召开国务院常务会议,确定进一步减税降费措施,支持小微企业发展和创新创业,部署加快重大水利工程建设、以公共产品投资促进稳增长调结构,决定提高中等职业学校和普通高中国家助学金补助标准,助力贫困学子和技能型人才成长。

会议确定,在前期国家已出台一系列优惠政策基础上,继续加大对小微企业和创新创业的减税降费力度。一是从2015年1月1日至2017年12月31日,将享受减

半征收企业所得税优惠政策的小微企业范围,由年应纳税所得额10万元以内(含10万元)扩大到20万元以内(含20万元),并按20%的税率缴纳企业所得税,助力小微企业尽快成长。二是从2015年4月1日起,将已经试点的个人以股权、不动产、技术发明成果等非货币性资产进行投资的实际收益,由一次性纳税改为分期纳税的优惠政策推广到全国,以激发民间个人投资活力。三是将失业保险费率由现行条例规定的3%统一降至2%,单位和个人缴费具

体比例由各地在充分考虑提高失业保险待遇、促进失业人员再就业、落实失业保险稳岗补贴政策等因素的基础上确定。初步测算,仅这一减费措施每年将减轻企业和员工负担400多亿元。

会议指出,去年以来,有关部门和地方按照国务院加大公共产品供给的部署,加快推进重大水利工程建设,目前纳入规划的172项重大水利工程,57项已开工建设,27项拟于今年内开工,其余的要抓紧前期工作,条件成熟的应尽早开工。这些项目

主要集中在中西部地区,涉及农业节水、引调水、重点水源、江河湖泊治理、新建大型灌区等。

为加大对经济困难家庭的助学力度,加快技能型人才培养,会议决定,从2015年春季学期起,将中等职业学校和普通高中国家助学金标准由生均每年1500元提高到2000元,并抓紧研究完善高校助学贷款政策。帮助更多经济困难家庭孩子完成学业,为国家培养更多有一技之长的建设者。

国航CA1336航班上有人称飞机要爆炸

飞机紧急备降重庆,系一名女乘客说谎,已被刑拘



备降重庆机场的国航CA1336航班

综合新华社报道 昨日上午12时24分,从南宁出发飞往北京的国航CA1336航班上,一名女乘客扬言飞机上有爆炸物,机组人员申请紧急备降,于14时备降距离飞机最近的重庆机场。

据悉,2月25日13时55分许,重庆机场现场指挥中心接国航CA1336机组报告:由南宁至北京的CA1336航班飞行途

中,机上一王姓女子称飞机要爆炸。接报后,重庆机场迅疾启动相应预案,飞机于14时安全备降至重庆机场。随后,该名女性乘客被警方带走。航班所有乘客与行李重新安检,飞机也重新进行了检查。

经对该航班进行防爆安检和安全清舱,并未发现可疑物品。初步调查,此事系机上乘客在飞行过程中谎称携

带爆炸物,航班随即备降予以确认安全性。目前,该名女性乘客已被公安机关刑事拘留,后续调查正在进行中。

记者昨晚从重庆江北机场获悉,备降重庆机场的CA1336航班于25日16时53分从重庆机场重新起飞前往北京。该航班在当晚19时06分在北京首都国际机场安全落地。

“洗档案”科级变处级,年龄能改小10岁

干部档案造假曝潜规则,全国组织部门向人事档案造假“亮剑”

根据全国统一安排,目前,各级组织部门正在对干部人事档案分级、分批展开系统专项审核,各级别公务员和参公管理人员档案均将纳入审核范围,直接向干部人事档案造假乱象“亮剑”。记者采访发现,在档案中修改年龄、增删履历,将背景材料整体“洗白”,成为一些地方干部人事管理的“潜规则”。

据新华社

“洗档案”科级变处级

广西壮族自治区党委日前通报称,对涉嫌档案造假骗官的1名处级干部进行立案调查。据知情人士说,广西通报的这名涉嫌造假干部是从外省调入的。之前,这名干部仅为副科级,通过年龄、履历造假“洗档案”后,一跃成为正处级干部调到广西任职。

干部档案是记载干部基本信息、政治思想、业务能力、工作表现、工作实绩等内容的重要文件材料,是历史、全面地考察干部的重要依据。记者在多地采访了解到,档案造假在一些政府机关和企事业单位中几乎成“公开的秘密”。近年来,各地干部档案造假现象屡被曝光,被群众调侃为“年龄越填越小、工龄越填越早、学历越填越高、身份越造假越假。”湖南省一位基层干部表示,档案造假在当地并不鲜见,只要将公安户籍和人事档案部门疏通好,涂改年龄等信息并非难事。有的干部甚至能将档案涂改“年轻10岁”。

有基层干部说,当前,组织部门对领导干部的选拔任用,在年龄、学历、工作经历等多方面都有了更加明确和具体的要求,有些条件不够的干部为了“占位子”、“争帽子”,即便明知有暴露和被查处的风险,却依然将“洗档案”当成火线上位的“临门一脚”。

年龄、履历常遭“整容”

根据相关法律规定,涂改、伪造档案的,由县级以上人民政府档案行政管理部门、有关主管部门对直接负责的主管人员或者其他直接责任人员依法给予行政处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任;党政领导干部选拔任用工作条例中,明确把“不准涂改干部档案,或者在干部身份、年龄、工龄、党龄、学历、经历等方面弄虚作假”,列为“十不准”之一。尽管各类法规很详尽,但在“权”与“利”面前,依旧有人想方设法找漏洞、走捷径。

一是改“三龄”:年龄、工龄和党龄。二是改“两历”:履历和学历。三是

改“身份”:骗取干部身份。专家指出,一些领导干部为帮助其子女、亲属进入公务员队伍,捧上铁饭碗,往往采取“曲线救国”的三级跳:先冒充已破产或倒闭国企员工,找关系安排以国企员工身份调入事业单位,再等待时机通过借调、交流等方式进入政府机关解决公务员编制。针对“三龄两历一身份”造假高发乱象,此次全国性干部人事档案审核工作,明确将干部的出生时间、参加工作时间、入党时间、学历学位、工作经历、干部身份、家庭主要成员及重要社会关系等重要信息作为审核重点。

近年来,有关部门严厉查处档案造假案件,但为何总有人前赴后继?专家指出,档案管理疏松、纠错机制缺乏、造假成本低是主要原因。专家建议,应建立干部档案数据库并全国联网,即使干部异地交流也能实现查询。改变人事档案的“黑箱”化管理模式,扩大干部基本信息的公开化,为社会监督创造条件。同时加强对造假行为的处罚力度。

新疆一辆客车发生侧翻 造成22人遇难38人受伤

据新华社电 记者2月25日从新疆喀什地区行署获悉,2月24日23时27分许,阿喀高速公路巴楚县境内3012线一辆客车发生侧翻,造成22人遇难、38人受伤。

目前,当地政府正在全力抢救受伤人员,事故原因正在进一步调查中。

湖北十堰市人社局局长 搬回超标办公室被免职

据新华社电 湖北十堰市人社局局长孙照军在“清房改革”中玩起了“搬进搬出”游戏。25日,记者从十堰市了解到,近日,孙照军因违规使用办公用房被免职。

据十堰市纪委介绍,孙照军原办公室为一套间,外间约21平方米作为小会议室(会客室),里间面积约41平方米作为其办公室。2014年4月,根据群众路线教育实践活动有关精神和十堰市党政机关办公用房清理整改要求,孙照军从里间搬到外间小会议室办公,将里间原办公室封存,钥匙交办公室统一保管。

2014年8月底,未经请示批准,孙照军擅自从外间搬回里间办公,并将外间小会议室用于接待、接访、开小型会议。2014年12月,湖北省专门下发通知要求进一步做好办公用房清理整改工作,十堰市人社局仍未按要求进行整改。

近期,当地纪委接到群众举报后进行了调查核实,孙照军个人办公面积明显超过《党政机关办公用房建设标准》规定的面积标准。十堰市委决定免去孙照军十堰市人力资源和社会保障局(市公务员局)党委书记、局长职务。

广东破获2.2亿假币大案 百元假币批发价仅售6元

据新华社电 广东警方根据群众举报线索,去年底一举破获涉及2.2亿元的假币大案。

去年12月30日凌晨,广东揭阳惠来县葵潭镇一个附近荒无人烟的砖厂突然被上百警力包围。当警方破门而入时,看到的是一张张从印刷机里如雪花般飞出来的“百元大钞”。警方现场缴获假人民币1.3亿元,抓获罗某华等7名犯罪嫌疑人。据介绍,这些假币已是成品,如果再晚一个星期,上亿元假币可能就会流向社会。此前,广东警方根据群众举报制售假币的线索,已在揭阳普宁市侦破以熊某祥为首的特大伪造货币案件,在其窝点收缴假币9270万元。

据介绍,目前假币的“第一手批发价格”约为每张百元假币需6元真币,转手销售之后价格还会被步步推高,制贩假币人员获利十分“可观”。